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ΦΥΣΙΚΗ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ 

12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 
ΘΕΜΑ Α 
A1. β 
A2. γ 
A3. α 
A4. γ 
A5. α) → Λ, β) → Σ, γ) → Λ, δ) → Σ, ε) → Σ 
 
 
ΘΕΜΑ Β 
Β1. Πλαστική κρούση Σ1 – Σ2. 
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Άρα σωστό το (ii) 
 
Β2.  

 
Εξ. συνέχ. Από ∆ → Γ 

1 2 1 1 2 2 2 1 2 2 2 1A A 2A A 2 (1)υ υ υ υ υ υΠ = Π ⇒ = ⇒ ⋅ = ⇒ =  
Bernοulli: ∆ → Γ 
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2 2
∆ 1 2 2

2 2
atm 1 atm 2

∆ atm

2(1)2 2 22
1 2 2

2
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1 1P ρυ P ρυ2 2 1 1Στον κατακόρυφο σωλήνα P ρgh ρυ P ρυ2 2P P gρh

1 1 1 1gh gh2 2 2 4 2
3 8gh gh (2)8 3
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Στο δοχείο η επιφάνεια σταθερή σε ύψος (Η)

                                            άρα:
22

υ υ

υ υ υ υ

Π =Π ⇒ Α = Α ⇒
Α⇒ Α = ⇒ =

 

Bernoulli:  E → Z 
2 2

atm atm 3 2

2
2 2

1 1P ρgΗ 0 P ρυ 0 gΗ 4υ2 2
8 h 3gΗ 2 g από την (2) gh g2 3 2 16υ υ

+ + = + + ⇒ = ⇒

Η Η⇒ = ⇒ = ⇒ = ⇒ =
Η

 

Σωστό (iii) 
 
Β3 

            ΚΑΤΟΨΗ 

   
Για την κίνηση Α→∆  από το Θ.Μ.Κ.Ε. ισχύει: 

L=1 (m)
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∆ ∆

∆Κ = Σ ⇒ ⋅Ι ⋅ = ⋅ ⇒ ⋅ ⋅Μ ⋅ ⋅ = ⋅ ⋅ ⇒

⇒ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅ = ⋅ ⋅ ⇒ =
 

 
Από Α.∆.Σ. στην κρούση στο (∆) ισχύει:  

άL Lπριν µετ
ω

ω ω ω Ο ∆
Ο ∆ Ο ∆ ∆

Ο

Ι ⋅′ ′ ′= ⇒ Ι ⋅ = Ι ⋅ ⇒ =
′Ι

� �  (1) 

Όµως 
2

2 2 2 21 3 1 1 1 2 (2)3 3L mL KgmΟ
⋅′Ι = Μ ⋅ + = + ⋅ =  

 

Από (1) και (2) έχουµε: 
2 3 1 3 33 3 /
2 2 2

L
rad s

ω π
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Για τον χρόνο t t∆→Ε =  έχουµε 

3 1 ( )2 2 3t t t s
π π

ω∆′∆Θ = ⋅ ⇒ = ⋅ ⇒ =  
 
Άρα σωστό είναι το (ii). 

 
 
ΘΕΜΑ Γ 
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Γ1. Για την αρχική Θ.Ι1 σχήµα (2) ισχύει: 
1 .1 1

100 200 /0,05yF W F m g l mελΣ = ⇒ = ⇒ ⋅ = Κ ⋅∆ ⇒Κ = = Ν  
Για την τελική ΘΙ2, σχήµα (5) 

1 2 2 1 20 ( ) 20 200 0,1yF W W F m m g l l l mελ ′ ′ ′Σ = ⇒ + = ⇒ + ⋅ = Κ ⋅∆ ⇒ = ⋅∆ ⇒ ∆ =  
 
Άρα το πλάτος ΑΘ’-ΘΙ2: 0,1l m′∆ = Α =  

 
Γ2. 0,05x l l m′= ∆ −∆ =  

Α∆ΕΤ: 
( ) 2 2 2 2 2 2

1 2

2

1 1 1 2 200 0,05 200 0,12 2 2
31 0,25 0,75 /2
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Κ + = Ε ⇒ ⋅ + ⋅ + ⋅ ⋅ = ⋅ ⋅Α ⇒ ⋅ + ⋅ = ⋅ ⇒

⇒ = − ⇒ = =

Από : 32 2 3 /
2ά KP P m m m sπριν µετ ο ου υ υ= ⇒ ⋅ = ⋅ ⋅ ⇒ = ⋅ =

����� �����  

Άρα  221 1 31 3 1,52 2 2m JουΚ = ⋅ ⋅ = ⋅ ⋅ = =  
 

Γ3.  
2 2 2 2 2 2 0

2 2

2

3 3 m3 kg s2 2
3 mkg s2

kP P P P m m

P P

υ υ′∆ = − = ∆ = − ⇒

∆ = − ⇒ ∆ = − ⇒

⇒ ∆Ρ =

��� ��� ���

 

Με κατεύθυνση προς τα κάτω, προς τα αρνητικά. 
 

Γ4. Για t = 0, x = 0,05m, A = 0,1 m, υ > 0 
( ) 0

0 0 0
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Άρα η αποµάκρυνση είναι  
0,1ηµ 10 (SI)6x t

π = +    
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ΘΕΜΑ ∆ 
 

∆1.  

  
Σώµα (Σ):  

2
2 2

2 2

Fy 0 T W T W T 20                  T T ΄ ΄
΄

Σ
Σ

Σ = ⇒ =  = ⇒ = Ν=   
 
Στην τροχαλία:  
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Στον κύλινδρο:  

(0) 1 K στ. K στ.

1 στ.
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F 0 F W T T F 40 10 F 30Nx x
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∆2.  

 
 
3 3 4 4,T T T T′ ′= =  αβαρή νήµατα  

Για τον κύλινδρο 
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4

4 4

(1)(6) ηµ
12 10 2 10 (12)2 2

cmό T T m g m a
aT T T T a

στ κ κ

στ στ

π ϕΑ ⇒ + − = ⋅
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( )

(11)
4

2
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3 3 m2 20 3 10 40 6 10 4 s2 2

ό T
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α
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2
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∆3.  

 
 

1
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Κ Κ

Κ
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Μ RΣτ I α T R α (2)2
κύλιση  α α R (3)

α Μ α 2 αRΑπό  (2) και (3) T R Μ T2 R 2 2
T α (4)

1(1), (4) 2 10 α 2α 10 3α2
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= ⋅ ⇒ ⋅ = ⋅
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⋅ ⋅
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∆4.  
1 2

2 2
1 1

2 2
2 1 cm

S S S
1 1S α t 2 0,5 0,25 m2 2

1 1 10S υ t α' t 1 0,3 0,32 2 3
1 10 10,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,15 m2 3 2

S 0,25 0,15 0,4 m

ΟΛ

ΟΛ

= +

= = ⋅ ⋅ =

= ⋅∆ − ⋅ ⋅∆ = ⋅ − ⋅ ⋅ =

= − ⋅ ⋅ ⋅ = − ⋅ =

= + =

cm

 

 
∆5. Οι δυνάµεις που ασκούνται στην σανίδα  

 
 

( ) 1

1

1 1

0 ( ) ( ) ( ) 0
( ) ( ) ( )

620 0,5 20 0,2 2,5 2,42,5

yy y KW W
g g

τ

συνϕ συνϕ συνϕ
Γ

Κ

Σ = ⇒ ΚΓ −Ν ΑΓ − ΓΕ = ⇒

⇒Μ ⋅ ΚΓ −Μ ⋅ ⋅ ΓΕ = Ν ⋅ ΑΓ ⇒

⇒ ⋅ − ⋅ = Ν ⋅ ⇒ Ν = = Ν

 

Άρα Ν1 > 0 δέχεται δύναµη από το δάπεδο άρα δεν ανατρέπεται 
 
Εναλλακτικά 
 

( ) 1

1

1 1

1 1

0 ( ) ( ) ( ) 0
( ) ( ) ( )

20 0,5 20 ( 0, 2) 2,5 10 20 4 2,5
14 20 2,5 5,6 8

Γ

Κ

Σ = ⇒ ΚΓ −Ν ΑΓ − −Γ∆ = ⇒

⇒Μ ⋅ ΚΓ −Μ ⋅ ⋅ −Γ∆ = Ν ⋅ ΑΓ ⇒
⇒ ⋅ − ⋅ − = Ν ⋅ ⇒ − + = Ν ⋅ ⇒
⇒ − = Ν ⇒ Ν = −

yy y KW W x
g g x

x x
x x

τ

συνϕ συνϕ συνϕ  

 
για να µην ανατρέπεται πρέπει 1 0 5,6 8 0 0,7x x mΝ ≥ ⇒ − ≥ ⇒ ≤  
όµως 0 0,4x m≤ ≤  
άρα δεν ανατρέπεται. 
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